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S. Szallitas

Egymas utdn sorban érkezd targyakat kell bedobozolni, majd elszéllitani. A dobozokba
legfeljebb 20 kg tomeg keriilhet. Minden targy tomege 1 és 20 kilogramm kozotti egész szam.
A dobozba csomagolas mddszere a kovetkezo:

- egy uj dobozba a targyakat sorban, egymas utan teszik;

- ha a dobozba, a tomeghatart figyelembe véve befér a targy, akkor beteszik;

- amennyiben mar nem tehetd be a soron kovetkez6 targy, akkor a dobozt lezarjak, és uj
dobozt kezdenek.

A targyak szama 15, és a tomegiik a kovetkezd:
le, 8, 9, 4, 3, 2, 4, 7, 7, 12, 3, 5, 4, 3, 2

Készitsen programot, amely az érkezé 15 targyra vonatkozo kérdésekre valaszol az eldirt
szabalyok figyelembevételével! Ugyeljen arra, hogy a program akkor is helyes megoldast
adjon, ha a tomegek értékét a programban modositjuk.

A program forraskddjat mentse szallitas néven! A program megirasakor a targyak
szamat és tomegét nem kell ellendriznie.

A Kképernyére irast igénylo részfeladatok esetén az ékezetmentes kiiras is elfogadott.
A mintdhoz tartalmdban hasonléan irja ki a képernyére a feladat sorszamat (példaul:
2. feladat), valamint utaljon a kiirt tartalomra is!

1. A megadott 15 szdmot tarolja el a program forrasaban egy megfeleld adatszerkezetben!
A 15 szdm rendelkezésre all a tomeg. txt éallomanyban, amelybdl a program kodjaba
atmasolhato.

2. A targyak tomege alapjan hatarozza meg ¢€s irassa ki az 6ssztomeget a minta szerint!

3. Hatarozza meg, hogy hany dobozra van sziikség, és ezekben mekkora tomegek lesznek! Az
eredményeket irassa ki a mintanak megfeleléen!

Minta a szoveges kimenet kialakitasahoz:

2. feladat
A targyak tomegének osszege: 89 kg

3. feladat
A dobozok tartalménak tomege (kg): 16 17 20 19 17
A szikséges dobozok szama: 5

15 pont
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